

LOGROÑO: CIUDAD

LAS DOS CARAS DE LA SEMANA SANTA

Domingo de Resurrección. Vestimentas blancas en las celebraciones religiosas y júbilo en el alma de todos los cristianos. Cristo ha resucitado. La muerte ha sido vencida por nuestro Salvador.

El pasado viernes, con mayor solemnidad y gentío que en años anteriores «los pasos» recorrieron nuestras calles en un magnífico desfile procesional conmemorativo de la Pasión y Muerte del Hijo de Dios.

Desde muchas horas antes de iniciarse la salida de la Hermandad, las sillas distribuidas a lo largo del recorrido se hallaban ocupadas por devotas personas. Llegado el momento fue produciéndose el apretamiento de la gente. Los niños eran subidos sobre los hombros de los padres, mientras las mujeres luchaban por atravesar con su mirada llena de fe y amor la masa de personas que ocupaban las primeras filas. El tiempo puso su granito de arena y la lluvia no se personó.

Logroño vivió intensamente el sentido de religiosidad que comporta la festividad más dolorosa de la vida del cristiano.

Pero... ¿todo Logroño?



Ha sido este año de 1972 el primero en que los bares y cafeterías han permanecido abiertas sin trabas ni prohibiciones. El periodista, en su afán de profundizar en las informaciones, abandonó por unos momentos la vertiente religiosa y se trasladó en busca de «la otra cara de la moneda». ¿Sorpresa? ¿Certidumbre? La multitud llenaba los establecimientos del ramo como si de las fiestas de San Mateo se tratara. Sería muy fácil decir que la juventud ha abandonado las prácticas y las costumbres de sus mayores, que el mundo va al caos porque las melenas se han extendido al llamado sexo fuerte, sin embargo, sería una mentira. Las edades oscilaban y no se puede determinar la media de la mayoría. La Semana Santa, por obra y gracia tal vez del turismo, tal vez de las agencias de viajes, tal vez por ese progreso que poco a poco va minando tradiciones y costumbres y deshaciendo la intimidad de la familia, tal vez...

Nuestro trabajo es informar, no obtener conclusiones.

(Fotos: Herce)



BUEVA RIOJA 2 de abril de 1972

I.N.P.: ayudas para los parados agrícolas a 29 pueblos de la provincia

Ayer, a las once de la mañana, en la sala de Juntas del Instituto Nacional de Previsión se efectuó la entrega de credenciales de las ayudas que, para empleo comunitario concede la Comisión Provincial de la Mutualidad Agrícola Nacional de la Seguridad Social, a los presidentes locales de 28 mutualidades agrarias de la provincia de Logroño. Dichas ayudas se destinan al empleo de los trabajadores por cuenta ajena se hallan en paro y deben ser invertidas en obras cooperativas de bien común.

Presidieron el acto de entrega don José Loma-Osorio, presidente del Consejo Provincial del INP y de la Comisión Provincial de la Mutualidad Agrícola, en representación del gobernador civil de la provincia; don Narciso San Baldomero, director del Consejo Provincial del INP y de la Mutualidad Provincial Agraria; don Manuel de Miguel Hernández, Inspector Jefe de Trabajo en representación del delegado provincial, y don Alejandro López Ulecia, director técnico de la Obra Sindical de Previsión Social y vocal de la Comisión Provincial de la Mutualidad Agraria.

Las asignaciones, que totalizan 1.799.830 pesetas se han concedido en función del número de obreros por cuenta ajena en paro existentes en cada una de las localidades solicitantes, siendo la mayor la correspondiente a Alfaro que justificaba 1.400 obreros en tales condiciones y que recibirá 295.400 pesetas y la menor la de Villar de Torre, localidad en que el paro alcanza la cifra de veinte y a la que se ha concedido una ayuda de 4.220 pesetas.

El empleo de las cantidades y el importe de los salarios señalados según las normas, en los pliegos entregados serán supervisados por la Comisión Provincial que los otorgó —manifestó en sus palabras don Narciso San Baldomero—. A su vez, el señor Loma gloriosó el espíritu de equipo que debe imperar en nuestra provincia, «del que es vivo ejemplo nuestro gobernador civil, señor Rodríguez Estevan» y se refirió a la diferencia habida entre el paro estimado y el paro controlado, señalando que estas ayudas lo son más de

una manera simbólica que como verdadera solución al problema.

La distribución es la siguiente:

Comisión local, Aguilar de Río Alhama; número jornales, 350; importe asignación, 73.850 pesetas; obra comunitaria a la que ha de aplicarse, construcción de un embalse en regadío de «Bocacalle».

Alfaro, 1.400; 295.400 pesetas; reparación de 35-40 kilómetros de caminos rurales.

Anguciana, 60; 12.660 pese-

Calahorra, 390; 82.290 pesetas; reparación de varios caminos rurales.

Castañares de Ríoje, 250; 52.750 pesetas; limpieza sotos propiedad Ayuntamiento y plantación chopos.

Cervera del Río Alhama, 680; 143.480 pesetas; canalización de dos acequias de riego.

Cuzcurrita, 150; 31.650 pesetas; Allonar y nivelar 20 áreas en Plazuela Aguardienterías, Plaza Mayor y camino cemen-

terio, con plantación de 2.000 árboles.

Navarrete, 150; 31.650 pesetas; limpieza general de acequias de riego.

Préjano, 60; 12.660 pesetas; reparación de caminos.

Quel, 280; 59.080 pesetas; realización de tres badenes y colocación tubos en varios caminos.

Rincón de Soto, 700; 147.700 pesetas; reparación de varios caminos rurales.

San Asensio, 170; 35.870 pesetas; reparación de varios caminos rurales.

San Millán de la Cogolla, 40;



tas; construcción de muelles de descargue de remolacha.

Albelda de Iregua, 230; 48.530 pesetas; reparación de caminos rurales (siete caminos).

Arnedo, 500; 105.500 pesetas; canalización acequia de Noceda.

Ausejo, 30; 6.330 pesetas; construcción a base de hormigón de «un albergue».

Autol, 760; 160.360 pesetas; reparación de varios caminos rurales.

Briones, 300; 63.300 pesetas; reparación de varios caminos rurales.

Hervías, 40; 8.440 pesetas; reparación caminos rurales.

Huércanos, 110; 23.210 pesetas; reparación caminos rurales.

Igea, 145; 30.595 pesetas; reparación caminos rurales.

Lardero, 325; 68.575 pesetas; construcción de un muro de hormigón y dos puentes cam.

Cañalejos.

Logroño, 610; 128.710 pesetas; limpieza zarzales riego y reparación de caminos.

Murillo de Río Leza, 300; 63.300 pesetas; reparación caminos rurales.

8.440 pesetas; reparación de varios caminos rurales.

Tirgo, 80; 16.880 pesetas; reparación de varios caminos rurales.

Villalobar de Rioja, 50; 10.550 pesetas; reparación de varios caminos rurales.

Villamediana, 350; 73.850 pesetas; reparación de varios caminos rurales.

Villar de Torre, 20; 4.220 pesetas; reparación de varios caminos rurales.

Totales, número jornales, 8.530; importe asignación, pesetas 1.799.830.

(Foto: Herce)

PINTURA

EXPONEN INFANTE Y AITONA

Jesús Infante es uno de los más brillantes paisajistas de nuestro país. Infante explica con la acuarela sus sentimientos, la alegría y la pena, que de todo hay en el alma. Infante es capaz de trasplantar la realidad al cuadro, en el más puro virtuosismo, con la gallardía, el temperamento y el conocimiento del dominador.

Infante abrió ayer en el Museo una nueva exposición. Treinta y tres cuadros que abarcan la diversidad de su obra, siempre expresiva y singular. Estará abierta hasta el 10 de abril.

Y ya metidos en zambra, vamos con otra exposición que se abrió ayer en la Caja Provincial de Ahorros. Diego Altona, «pintor de Madrid», con veterania y arte a sus espaldas, presenta un variado mosaico, donde se advierte a primera vista la profesionalidad y la sensibilidad de un pintor.

Veinticinco cuadros dan una visión clara de su plasticidad intuitiva llevada desde los pinceles. Su admirable colección de premios cosechados avalan su categoría y su firma.